Probabilités

Loi binomiale

TI-83 Premium CE

bonnes réponses ?

3°) Représenter graphiquement cette loi binomiale.

2°) Déterminer I’arrondi 10 prés de la probabilité de I’événement « N < 4 » ?

Un éléve répond au hasard aux 10 questions d’un QCM. Pour chaque question quatre réponses
sont proposées dont une seule est exacte. On note N le nombre de réponses exactes.
1°) Déterminer I’arrondi & 10~ prés de la probabilité pour que I’éléve obtienne exactement 5

f?

Probabilité de I'événement « N=5 »

10 répétitions indépendantes de la méme épreuve de
Bernoulli avec une probabilité de succés 0.25. N suit la
loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0,25.
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Il faut calculer la probabilité de I'événement « N = 5 ». Jixrdel
9:FFdr(
@:FFRép(

Rubrique [JEegly (touches Rndeg ar)) EBbinondo(

Sélectionner a I'aide des curseurs |A : binomFdp(| et
entrer| .

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP n NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP n

binomFdp(1@,@,25,5)
nbreEssais: 10 e £ ARE3992004
. . . . . P:0.25 1
Renseigner la boite de dialogue comme ci-contre puis valeur de x:Si

Coller

valider avec la touche [entrer]. La séquence a été
"collée" dans I'écran de calcul, valider a nouveau avec

la touche [entrer].

Probabilité de I'événement « N<4 »

Rubrique [I3t1Y (touches var)) e oot nbreEssoiii e
S:studentFdr( R:0.25
, . < - — 6:studentFRép( valeur de x:4
Sélectionner & I'aide des curseurs B : binomFRép(( JikiEdeC Coller
et lentrer|. ol
. . . i i H:b%nomFd?(
Renseigner la boite de dialogue comme ci-contre puis o1 nonf Rer ¢

NORHAL FLOTT AUTO REEL RAD HFP n

binomFRép(1@,@.25,4)
- 9218730926

valider avec la touche |entrer|.

Représentation de cette loi binomiale

CI(H:;ILC TESTS o
z . , . HModifier.. nbrekEssais:

iTri 10.25
Touche [stats| et onglet [SBJI] puis sélectionner 2:TraA( Pi.25
1 : Modifier... 4:EffListe Coller

S:editeurConfis

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP n

Remplir la colonne L1 par les entiers 0 a 10
Dans le titre de la colonne L2,

Rubrique (touches )
Sélectionner a I'aide des curseurs |A : binomFdp(

renseigner la boite de dialogue comme ci-contre et valider
deux fois par |entrer| .

Lz=binomFdr (10, @.25,L1)0

L21)=. @5631351470947

Rubrique (touches )
Sélectionner [1 : Graph1...|valider par |entrer .
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Recopier les paramétres ci-contre renseigner la boite de
H - H H Groph2 Graph3 MEMOIRE
dialogue comme ci-contre et valider deux fois par |entrer| . e [ et
Tupe: B |~ th fhe b |~ 2:Zoom avant
Xliste :L1 3:Z2o0m arriere
Yliste :L:2 4:2Décimal
Maraue :H + . . S:2Carré
Couleur: BLEU 6:25t;ndar‘d
Touche .zoom et onglet p40J8]VY] puis sélectionner éﬂ:ﬁ’er
9 : ZoomStat EfZcomStat

Valider par pour afficher la représentation
graphique.
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